

9月17日,随着女子手球甲、乙两个组别比赛在蚌埠龙湖体育馆收兵,安徽省第十四届运动会青少年部手球比赛全部结束。记者在现场看到,由于安徽手球是传统优势项目,也吸引了国家青奥橄榄球队的教练来到现场“跨项选材”。

□ 记者 江锐/文 黄洋洋/图

## 省第十四运会手球赛场 国家青奥橄榄球队 现场“跨项选材”



### 省运会看台

#### 金牌设置,又有增加

“球进了”“打得漂亮”“快回防”。记者一走进比赛场馆,就听到加油声、助威声、呐喊声响彻整个赛场。虽然不是周末,但仍有不少观众在看台上观看比赛。

据悉,省第十四届运动会青少年部手球比赛共分为男子甲组、女子甲组、男子乙组、女子乙组、男子丙组、女子丙组6个竞赛项目。由于场地限制,本届省运会的手球比赛分为三个阶段进行。女子甲组和女子乙组的比赛在最后阶段进行。按规定,参加甲组比赛选手是2001-2002年龄段的,乙组选手2003-2004年龄段的,丙组2005-2006年龄段的。本次女子手球比赛共有8支甲组队伍、7支乙组队伍参赛,甲、乙组别的参赛队伍均需分成两个小组先进行单循环赛,再进行淘汰赛决出最后的名次。

手球作为安徽的优势项目,在金牌设置上也有优惠政策,为了鼓励各地市组队参赛,大会组委会规定,获得手球前10名的球队都将获得金牌,其中,冠军获得4枚金牌,亚军获得3枚,以此类推,就连第10名都能获得0.5枚金牌。“与上上届前六名、上届前八名获得金牌相比,本届省运会基本上是只要报名参加比赛,都会有金牌入账。”省球

类运动管理中心副主任汪俊告诉记者。

#### 后备水平,又有提升

“从这几天比赛看,我省手球后备选手整体水平还是较高。”比赛总裁判长许宜扬告诉记者,合肥、滁州、淮南以及东道主蚌埠水平较高,尤其是合肥队,包揽了男子甲、乙组冠军,还获得了女子丙组第一,也进入了女子甲组决赛。这几年由于省教育主管部门发文要求各地中小学都要开展球类项目四级联赛,目前安徽参加手球训练的有几百支校园球队。

省运会也是选拔“苗子”的最好机会,作为队员代表国家队参加过1988年奥运会的陆广红,这次作为省二线队教练也一直在现场观战。“安徽手球非常重视后备人才的培养和挖掘,每年都会派出教练下去蹲点、扶教。现在包括以前手球开展不是很好的一些市,像宿州、宣城、安庆等,手球水平都有不同程度提高。”

除了手球教练外,现场还吸引了来自国家青奥橄榄球队的两名教练。“他们听说安徽正在举行省运会比赛,专程过来看看,看看有没有好苗子。”省橄榄球队教练岑佳告诉记者,体育项目有许多共性,像安徽橄榄球刚组队时,队员就来自田径、摔跤、手球等项目,这次橄榄球队从手球赛场选拔队员,主要观察意向比较好、节奏能力强、视野比较广的小选手。



## 《神奇动物2》定档11月16日 魔法世界 有了中国动物

星报讯(记者 吴笑文) 由《哈利·波特》作者J.K.罗琳全新创作的《神奇动物:格林德沃之罪》宣布将于11月16日在北美同步上映。作为“魔法世界”系列的全新传奇,《神奇动物在哪里》曾横扫全球票房8.14亿美元。如今续作再启,升级的冒险故事与强大阵容必将再掀魔法狂潮。

值得一提的是,一只来自中国的全新神奇动物将亮相本片。在影片发布的视频特辑中,通过特写镜头展现了骆吾全貌,它体型庞然,毛发斑斓,眼睛圆而大,四颗尖利獠牙从嘴中弯曲伸出,卷曲而绚丽的尾巴长得出奇。

据悉,骆吾来自中国神话《山海经》。J.K.罗琳揭秘道:“它很吓人,可对于纽特来说,它就像是一只大猫咪。只有纽特才能制服和照顾这只神兽。”这一描述让它和纽特之间的关系扑朔迷离,令无数观众好奇又期待。

## 下周四,星报邀您来听

两位外国大师与中国萝莉的独奏音乐会

星报讯(记者 吴笑文) 好的声音,用心聆听。作为第二十届中国上海国际艺术节合肥分会场参演节目,下周四晚上,两位来自国外的音乐大师将与中国的天才少女奉献一台钢琴小提琴精品独奏音乐会。演出票价在30~100元,为了让更多喜爱音乐的读者能现场聆听的精彩演出,本报联合安徽大剧院,邀请30位读者免费欣赏。

据了解,英国最负盛名的集钢琴独奏家、作曲家与编曲家于一身的音乐家约翰·里纳翰,同时也是乐坛公认的当今最棒的伴奏家与室内乐手之一。约翰·里纳翰已经制作了70多张CD,涵盖了各种各样的音乐风格。胡伦花园室内乐团第一乐团首席和小提琴独奏家斯蒂芬·塔哈哈,1986年生于德国海德堡的一个音乐世家,四岁就首次登台演出。在2010年帕格尼尼国际小提琴比赛中,因演奏马西莫·劳里切拉的作品《上帝时间》,获得演奏奖。

而年仅12岁中国著名少女小提琴

家苏千寻,从4岁起学习钢琴,5岁学习小提琴,至今已荣获无数奖项,包括多次荣获香港校际音乐节小提琴比赛冠军及公开赛冠军;2015年获维尼亚夫斯基国际青少年小提琴大赛第二名;2016年以史上最年少参赛者身份荣获第八届新西伯利亚国际小提琴比赛少年组冠军。她在2015年被中国音协录音艺术与唱片学会授予“青年羽翼计划——音乐密钥艺术家”称号。

精彩演出不容错过,名额有限,感兴趣的读者赶紧来报名吧。

时间:10月25日 19:40

地点:安徽大剧院

报名方式:下载掌上安徽app或关注市场星报微信公众号(scx123),在评论区留言报名。我们会从中抽取30位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,找市场星报社工作人员领取入场券。

## 《海王》定档超前北美两周

美国网友气疯了

日前,全新超级英雄电影《海王》宣布定档,将于今年12月7日全国上映,整整提前北美两周,也令中国成为全球首个抢先感受海王魅力的国家!同时曝光的定档海报预告,更是全方位展现海王历经艰险、威震七海的精彩与震撼。

得知定档消息之后,海王电影报道官微曝出美国网友推特上的反应,

简直是气疯了。“不敢相信《海王》在中国上映竟然比我们早整整两周!我真的很讨厌这样的事情发生,两周后,哪里都是剧透。”不过也有网友回复:“这是有道理的,《变形金刚》在那里表现得就很好,不妨让它先在中国上映。”怎么样,比北美提前14天上映,大家期待吗?

□ 影文

市场星报

# 市场星报

中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807  
 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com